
LIPANJ 
 
1. Čitanjem do znanja (3.6.2019.) 
 

Učenici petoga razreda s učiteljicom hrvatskoga jezika 
Đurđicom Fran posjetili su Gradsku knjižnicu i čitaonicu 
Petrinja. Knjižničarka Katica Taradajčuk je pripremila kviz 
znanja. Učenici su bili podijeljeni u skupine. U pobjedničkoj 
su skupini bili: Jakov Debid, Ana Pavlovid, Josipa Majača i 
Lana Brebrid. Nagrađeni su zanimljivim knjigama. Svi učenici 
dobili su i kino - ulaznice.  
Sve što možemo redi je hvala na divnim nagradama i 
veselimo se daljnjoj suradnji u sljededoj školskoj godini. 
 
 
 
 
 

 
2. 17. kros grada Petrinje „Trčanjem do zdravlja“ (4.6.2019.) 

 
Na 17. krosu grada Petrinje "Trčanjem do zdravlja" učenici 
naše škole osvojili su 5 medalja.  
Melani Mitar osvojila je 1. mjesto u kategoriji djevojčica 1. i 2. 
razreda, Josip Gusid 3. mjesto u kategoriji dječaka 3. i 4. 
razreda, Mario Deligegid 3. mjesto u kategoriji dječaka 7. i 8. 
razreda, Roza Deligegid 3. mjesto i Iva Galijan 1. mjesto u 
kategoriji djevojčice 7. i 8. razreda. Jedno veliko bravo za njih i 
sve ostale koji su sudjelovali!!!!  
 
 
 
 
 

 
3. Upoznaj Petrinju s Vedranom i Ivom (5.6.2019.) 
 

Danas su našu školu posjetili veseli prosvjetari i 
predstavili novu knjigu Upoznaj Petrinju s 
Vedranom i Ivom. Autorica knjige Vesna Brebrid, 
odgajateljica u dječjem vrtidu uz pomod učitelja 
Igora Pavlekovida predstavila je knjigu i približila 
ju učenicima nižih razreda kroz vedre, poučne i 
povijesne detalje. Učenici su naučili te zapjevali 
pjesmu Mali grad Petrinja, koja se također nalazi 
u knjizi. Veliko iznenađenje autorici priredili su 
učenici malog zbora koji su vrlo rado otpjevali 



pjesme s kojima nastupaju na brojnim manifestacijama, a njihov tekst pripada upravo teti 
Vesni (Kad odrastem bit du dijete i Zoo). Prepuni dojmova učenici, njihove učiteljice, učitelj 
Igor i teta Vesna vratili su se svojim obvezama nakon prekrasnog zajedničkog druženja 
 
 
4. Posjet Udruzi Kas 
 

Izlet u Galdovo u Udrugu Kas (Udruga za terapijsko i 
rekreacijsko jahanje) organiziran je u srijedu za učenike i 
pomodnike u nastavi. Boravak, radionice i jahanje 
organizirali su članovi Udruge i volonteri.  
 
 
 
 
 
 
 


